



比赛现场

5月22日下午，由学生工作处、心理健康教育中心主办，心理健康协会承办的第四届“易爱阳光”校园心理情景剧大赛决赛在A18号楼音乐教室举行。学生处、公共艺术教学部、工程训练中心、教评办等部门领导和老师以及来自13个学院的学生代表近300人观看了比赛。

决赛现场，各参赛团队精心编排、倾情演出的情景剧，生动地呈现了当代大学生在亲情、友情和学业中遇到的冲突和困惑，思考和成长，引发了观众们的欢笑与泪水，感动与沉思，起到了寓教于乐的心理教育效果。经过激烈的角逐，经济管理学院《身后》获得本届校园心理情景剧大赛一等奖，外国语学院《找到自己》、文法学院《成长心路》获得二等奖，电子信息与电气工程学院《我的大学》、计算机科学与信息工程学院《语言的力量》、土木与建筑工程学院《蜕变》获得三等奖。计

算机科学与信息工程学院张淑宁获得最佳男主角奖，经济管理学院张紫荫获得最佳女主角奖。

校园心理情景剧集教育性、活动性和趣味性为一体，是大学校园中喜闻乐见的心理健康宣传教育方式，也是我校每年“大学生心理健康宣传月”中重要的品牌特色活动，对于宣传心理健康知识和理念、营造积极健康的校园心理文化具有重要的推动作用。